
 
Україна 

Саратська селищна рада 

Білгород-Дністровського району Одеської області 

 

Протокол № 51 

пленарного засідання сорок дев’ятої чергової сесії  

Саратської селищної ради восьмого скликання 

 

 

 

14 листопада 2025 року                                                     10.00 година, 

                                                                                              селище Сарата 

                                                                                              вул. Крістіана Вернера, 84 

                                                                                              Велика  зала адмінбудівлі 

 

Всього депутатів 

Загального складу 

селищної ради: 26 депутатів 

та селищний голова  

 

Присутні депутати: 

від загального складу  

селищної ради: 16 депутат  

та селищний голова 

 

Відсутні: 

від загального складу  

селищної ради: 7 депутата 

склали повноваження: 3 депутата  

 

 

Головує на сесії – Райчева Вікторія Дмитрівна, Саратський селищний голова. 

 

 

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ: 

Структурні підрозділи селищної ради, доповідачі. 

 

 

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова. 

Пропоную розпочати пленарне засідання п’ятдесят першої позачергової сесії 

Саратської селищної ради восьмого скликання.  

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

ВИРІШИЛИ: Розпочати пленарне засідання п’ятдесят першої позачергової сесії 

Саратської селищної ради восьмого скликання. 

 

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

 



ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова. 

У зв’язку з відсутністю члену секретаріату Сирбу Анжели Василівни, пропоную 

обрати до секретаріату депутата селищної ради - Добинду Сергія Тимофійовича. 

У зв’язку з відсутністю члену секретаріату Боу Віталія Яковлевича, пропоную 

обрати до секретаріату депутата селищної ради - Стогній Олександру Павлівну. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

ВИРІШИЛИ: Обрати до секретаріату депутата селищної ради, Добинду Сергія 

Тимофійовича та Стогній Олександру Павлівну. 

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

. 

 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої позачергової сесії 

Саратської селищної ради восьмого скликання. 

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова. 

Рекомендований порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої позачергової 

сесії Саратської селищної ради восьмого скликання вам надано.  

Є пропозиція прийняти даний порядок денний за основу.  

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої 

позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання за основу. 

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

 

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова. 

У кого будуть зміни та доповнення до порядку денного пленарного засідання 

п’ятдесят першої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання?   

Якщо змін та доповнень до порядку денного пленарного засідання п’ятдесят першої 

позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання немає, є пропозиція 

прийняти порядок денний в цілому.       

Хто за цю пропозицію. Прошу голосувати. 

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої 

позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання в цілому. 

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про затвердження Генерального плану селища Сарата Білгород-Дністровського 

району Одеської області. 

Доповідач: Аркуша Вадим Борисович – начальник відділу земельних відносин, 

житлово-комунального господарства, майнових питань та благоустрою виконавчого 

комітету селищної ради.  

2 Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що надаються через відділ 

«Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету  Саратської селищної ради 

Білгород-Дністровського району Одеської області в новій редакції.  

Доповідач: Кодрян Зоя Вікторівна – начальник відділу «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету Саратської селищної ради.  



 

3. Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня 2024 року 

№ 1774-VІІІ «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2025 рік». 

Доповідач: Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної 

ради.  

4. Різне. 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  Про затвердження Генерального плану селища Сарата Білгород-

Дністровського району Одеської області.  

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – начальник відділу земельних відносин, 

житлово-комунального господарства, майнових питань та благоустрою виконавчого 

комітету селищної ради. 

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про затвердження Генерального плану селища Сарата 

Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.  

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

 

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про затвердження Генерального плану селища Сарата 

Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти вцілому.   

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

Рішення № 2095 -VIІІ прийнято, додається. 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що надаються через 

відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету  Саратської 

селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в новій редакції.  

ДОПОВІДАЛА: Кодрян Зоя Вікторівна – начальник відділу «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету Саратської селищної ради.  

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що 

надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету  

Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в новій 

редакції», прийняти за основу.  

 

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

 

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що 

надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету  

Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в новій 

редакції», прийняти вцілому.   

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

Рішення № 2096 -VIІІ прийнято, додається. 

 



 

3. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня 

2024 року № 1774-VІІІ «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2025 

рік».  

ДОПОВІДАЛА: Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної 

ради.  

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради 

від 17 грудня 2024 року № 1774-VІІІ «Про бюджет Саратської селищної територіальної 

громади на 2025 рік»», прийняти за основу.  

 

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

 

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради 

від 17 грудня 2024 року № 1774-VІІІ «Про бюджет Саратської селищної територіальної 

громади на 2025 рік»», прийняти вцілому.   

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0  

Рішення № 2097 -VIІІ прийнято, додається. 

 

 

 

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова. 

  Питання порядку денного пленарного засідання п’ятдесят першої позачергової сесії 

Саратської селищної ради восьмого скликання розглянуті. 

Пропоную закрити пленарне засідання п’ятдесят першої позачергової сесії 

Саратської селищної ради восьмого скликання. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

ВИРІШИЛИ: Закрити пленарне засідання п’ятдесят першої позачергової сесії Саратської 

селищної ради восьмого скликання. 

 

Підсумки голосування: 

За –  17, проти – 0, утримались – 0   

 

 

Пленарне засідання п’ятдесят першої позачергової сесії Саратської селищної ради 

восьмого скликання закрито о 11 год. 22 хв. 14 листопада 2025 року. 

  

 

Поіменне голосування додається до протоколу. 

 

 

 

 

Селищний голова                          В.Д. Райчева 
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